
No,1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

79%

20%
1%

日課表の見直し

見直しを図った 検討したが変更なし 検討しなかった

97%

2%1%

授業時数 余剰０
ほぼ実現

どちらかといえば実現

どちらかといえば実現されていない

62%

36%

2%0%

留守番電話の導入

おおいに効果あり ある程度効果あり

あまり効果なし ほとんど効果なし

71%

12%

16%
1%

ＩＣＴ活用・職員会議等のペーパーレス化
ほぼ実現

どちらかといえば実現

どちらかといえば実現されていない

ほとんど実現されていない

6%

82%

12%0%

子どもを主語とした授業づくり

大いに進んでいる ある程度進んでいる

あまり進んでいない ほとんど進んでいない

28%

57%

12%
3%

仕事に対するやりがい（教職員）
やりがいをもって働くことができている

どちらかといえばやりがいをもって働くことができている

どちらかといえばやりがいをもって働くことができていない

やりがいをもって働くことができていない

教職員働き方改革推進パッケージ（令和６年度の取組状況） 

48 校 

12 校 

1 校 

38 校 

22 校 

58 校 

1 校 

2 校 1 校 

43 校 

7 校 

10 校 

1 校 

50 校 

4 校 7 校 

17 校 

35 校 

7 校 

2 校 

放課後の時間を確保 

全校で設置完了 

８割以上の教員がやりがいを感じている 

Ｒ７目標 100% 
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62%

21%

12%
5%

学習評価２学期制の検討

すでに２学期制を導入（R5導入含）

Ｒ７から２学期制を導入

検討したが２学期制は見送った

２学期制を検討しなかった

55%

45%

0%

中学校定期テストの在り方

実施方法や回数を見直し削減した

実施方法や回数を見直したが昨年度同様（昨年度削減も含）

実施方法や回数の見直しを図らなかった

8%

84%

8%
0%

教職員の意識改革

（効果的な取組の共有・保護者の理解）

大いに進んでいる ある程度進んでいる

あまり進んでいない ほとんど進んでいない

38 校 

13 校 

7 校 

3 校 

10 校 

9 校 

51 校 

5 校 5 校 

市長・教育長メッセージの反響 

保護者の理解も進みつつある 


